

Вторые Бикмулинские чтения состоялись

КУЛЬТУРА

24 февраля в библиотеке-экоцентр состоялись II городские Бикмулинские чтения. Главной целью мероприятия является популяризация творчества кузнецкого писателя-натуралиста Анвяра Бикмулина.

Участников чтений приветствовала директор МБУ «Кузнецкая ЦГБ им. А.Н. Радищева» Наталья Макаричева. Программа чтений состояла из двух блоков.

В первом блоке «Анвар Бикмуллин: исследования и находки» выступали докладчики: Светлана Истрашкина, главный библиограф МБУ «Кузнецкая ЦГБ им. А.Н. Радищева» с темой «Анвар Бикмуллин в призме печати»; Дмитрий Глухов, эковолонтер школы №5 с темой «Природа в рассказах писателя-натуралиста Анвара Бикмулина»; Алексей



сей Куприянов, краевед-исследователь, с темой «Маршрутами Бикмулина».

Вторая часть конференции была посвящена экологическому просвещению и волонтёрству. Директор школы №5 Елена Ошкина рассказала о реализации грантового проекта городского экологического центра «ЭкоШкола». Поделился опытом работы в решении экологических проблем председатель городского экологического совета Владимир Шувалов.

Среди гостей мероприятия были друзья писателя, краеведы, библиотекари и жители Западного микрорайона.

Также была представлена выставка работ Анвара Хамзыча Бикмулина, в числе которых реконструкция знаменитой Велесовой книги. Новым экспонатом выставки стала картина художника Юрия Елисеева, посвященная А.Х. Бикмулину.

Татьяна СЕРЯКОВА